

## Servicii de întreținere, reglare, reparare, etalonare și verificare metrologică la balanțe și cântare electronice

I.D.: 38790165

Data publicarii	01.10.19	Coduri CPV	50410000-2
Termenul limita pentru depunere:	04.10.19	Pretul estimativ:	25.000,00 RON - 25.000,00 RON

Descriere: Valabilitate contract- de la 01.01.2020 până la 31.12.2020. Activitatile principale executate de prestator pentru un nr. de 16 aparate de cantarit sunt:-revizie anuală/aparat de cantarit (întreținere, reglare, tarare);- eliberare de buletin de verificare metrologică sau certificat de etalonare/aparat de cantarit;- reparatii/ service-uri accidentale aferente unui numar estimat de 320 ore/16 aparate de cantarit. Finalitatea serviciilor constă atat în buna funcționare a aparatelor de cantarit cat și obținerea buletinului anual de verificare metrologică (conform normelor metrologice ) sau a certificatului de etalonare, pentru fiecare. Revizia anuală prevede întreținere, reglare, tarare (calibrare) cu greutatețile aduse de catre prestator (de regulă aceasta se face înaintea eliberării buletinelor de verificare metrologică/certificatelor de etalonare). Verificarea metrologică cu emiterea buletinului de verificare/certificatelor de etalonare (conform normelor metrologice), se efectueaza obligatoriu anual pentru fiecare aparat de cantarit. După caz, pentru reparația accidentală, prestatorul trebuie să reetaloneze aparatul de cântarit și să emită buletinul de verificare/certificatul de etalonare dupa terminarea reparatiei. Activitati incluse in revizia anuală a aparatelor de cântărit:- demontarea aparatului; - curățirea aparatului;- gresarea anumitor piese soliciitate mecanic;- verificarea afisajului și a părții electronice a aparatului;- reglarea aparatului - verificarea zeroului și a capătului de scală;- tararea (calibrarea) cântarului cu verificarea erorii aparatului;- verificarea erorii la capetele de scală precum și variația acesteia în funcție de poziționarea în colțurile cântarului a greutateților etalonate;- verificarea senzorilor sau al traductorilor;- verificarea orizontalității aparatului și a legăturilor electrice între aparat și afisajul electronic;- montarea aparatului și verificarea finală cu greutateți etalonate la intervale egale de măsurare (verificarea la 50kg, 100kg, 150 Kg , etc). Activitati incluse in cadrul reparatiilor aparatelor de cântărit:- demontat piese componente;- curățat piese de praf sau alte impurități;- înlocuit eventuale piese defecte;- recondiționat eventuale piese de schimb;- reglaje;- depanări de plăci electronice;- vopsit;- calibrări;- operatii de repositionare pe orizontala a aparatului dupa reparatie sau dupa eventuale mutari de pe pozitia initiala;- probe privind buna funcționare a aparatului după operațiile de reparare;- etalonări;- verificări metrologice (buletine de verificare sau certificate de etalonare în funcție de tipul aparatului de cântărit). Toate verificările efectuate la aparatele de cântarit ca și reparațiile acestora, se fac obligatoriu în maxim 48 ore de la solicitarea scrisă / verbală a Achizitorului și în prezența responsabilului metrolog al acestuia, care va semna rapoartele de service emise de prestator, conform normelor metrologice.